

MELLÉKLET

A **díszpolgári oklevél** a város címerével ellátott, „Díszpolgári Oklevél Hajdúszoboszló Város Önkormányzata” feliratú hengertokban elhelyezett függő pecsétetes oklevél, amely a következőket tartalmazza: felül középen Hajdúszoboszló város címere, alatta díszes betűvel (iniciálé) kezdve az alábbi szöveg:

„Mi, Hajdúszoboszló Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, Hajdúszoboszló város közönsége nevében az alantírott hónapnak napján és esztendejében testületi ülésre összegyűltünk és ezen határozatunkat adjuk emlékezetül mindenkinek akiket illet, avagy a jövőben illetni fog. Azon nemes lovas hajdú elődeink dícséretes meghagyását, hogy mindazok, akik városunk fejlődését minden tekintetben előmozdították, kapjanak a későbbi nemzedék számára is maradandó, írásba foglalt elismerést. Városunk lakosságától elnyert jogunknál és tisztünknel fogva, egyhangú lelkesedéssel úgy határoztunk, hogy (név) Úr/Úrhölgynek hervadhatatlan érdemeiért a Hajdúszoboszló Város Díszpolgára címet adományozzuk. Ennek hiteléül ezt az oklevelet részére kiszolgáltattuk és Hajdúszoboszló városának címeres függő pecsétjével elláttuk, fentieket polgármesterünk és jegyzőnk hiteles aláírásukkal megerősítik. Kelt Hajdúszoboszló városunkban, szeptember 2-án, az Úrnak esztendejében.”

A díszpolgári oklevélnek tartalmaznia kell az adományozó határozat számát és keltét.

A fényképes díszpolgári igazolvány tartalma megegyezik az okirat tartalmával.

A **díszpolgári kitüntető jelvény** 16 mm átmérőjű, világoskék szegélyű, arany alapon elhelyezett 9 mm magasságú színhű városcímer. A jelvény anyaga 14 karátos arany, a rajta lévő városcímer tűzzománc technikával készül. A szegélyen körben a „Hajdúszoboszló Város Díszpolgára” felirat, hátlapján az adományozott neve és az adományozás időpontja.

A **„Hajdúszoboszló Városért”** kitüntetés 80 mm átmérőjű, kör alakú bronz plakett, amelynek egyik oldalán a város címere, alatta „Hajdúszoboszló Városért” felirat van. A „Hajdúszoboszló Városért” kitüntetéssel járó pénzjutalom bruttó 150.000 Ft.

A **„Hajdúszoboszló 1606” emlékérem** 60 mm átmérőjű kör alakú bronzplakett, egyik oldalán a város címere, alatta a „Hajdúszoboszló 1606” felirat. Az adományozó levél a város címerével ellátott papíron az adományozott anyanyelvén feltüntetett, a polgármester és a jegyző által aláírt irat.

Az **önkormányzati díjakat** „Hajdúszoboszló Város ... Díja, évszám, díjazott neve, dátum” feliratot tartalmazó, a város címerével ellátott, a polgármester és a jegyző által aláírt oklevéllel adományozzák. A 4.§ (1)-(8) bekezdésekben foglalt díjakkal bruttó 75.000 Ft, a Hajdúszoboszló Kiváló Tanulója Díjjal bruttó 30.000 Ft pénzjutalom jár.

Az egyes kitüntetések és díjakat kísérő kitüntető jelvények leírása:

A jelvény ezüstsől készül, átmérője 18 mm, előlapján a város 8 mm átmérőjű címere található, szegélyén körbefutó felirat a díj, vagy kitüntetés megnevezésével. Hátlapján az adományozott neve és az adományozás időpontja szerepel.